

# В Бельгии проанонсировано проведение Ташкентского международного инвестиционного форума



На сайте компании «Buscardini Communications» опубликовано сообщение о проведении в Ташкенте 5-6 марта этого года международного инвестиционного форума, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Узбекистан тесно сотрудничает с компанией «Buscardini Communications» с 2017 года. За этот период в рамках сотрудничества были сняты и продемонстрированы на крупнейшем франкоязычном международном телеканале «TV5 Monde» шесть выпусков передачи «Embarquement», посвященных Самарканду, Бухаре, Хиве, Ташкенту, областям Ферганской долины и горам Ташкентской области, запущены в эфир две передачи «60 Secondes», а также один выпуск передачи «Clin d’Oeil sur le monde» о праздновании Навруза.

В сообщении отмечается, что форум такого масштаба проводится в столице Узбекистана впервые. Ожидается, что в нем примут участие около 1 тысячи 500 крупных международных, центральноазиатских и местных предпринимателей, инвесторов, авторитетных экспертов и представителей международных средств массовой информации.

«Ташкентский международный инвестиционный форум призван стать крупнейшей в регионе международной площадкой для обсуждения стратегий повышения роли Центральной Азии на международном инвестиционном рынке», - отмечается на сайте [buscardini.eu](http://buscardini.eu).

**Источник**